
Poziv za medije 
Zagreb, 29. travnja 2005.  
 
 

Poziv na akciju 
"Prednost javnom prijevozu a ne automobilima" 

 

Fizičkom barijerom 30-50m dugog ljudskog lanca od 10-tak aktivista sa žutom trakom, 
transparentima i informativnim lecima osigurati ćemo nesmetan prolaz tramvajima i ostalim 
vozilima javnog prijevoza postojećom "žutom trakom" u Vlaškoj ulici, ispred Importanne Galerije, 
kod križanja sa Smičiklasovom, u utorak 03. svibnja 2005. u 16h. 
Prolaznicima i korisnicima javnog prijevoza podijeliti ćemo i informativne letke o prednostima 
korištenja javnog i alternativnih vrsta prijevoza te što oni i Zelena akcija, nevladina udruga za 
zaštitu okoliša, mogu učiniti za njegovo poboljšanje. 
Naši zahtjevi zasnivaju se na dvije osnovne poruke: 
1. Žuta traka je za javni prijevoz, a ne za osobna vozila. 
Tražimo od nadležnih tijela da se provode postojeći prometni propisi o "žutoj traci", tj. prometnoj 
traci namjenjenoj osiguravanju prednosti i nesmetanog funkcioniranju javnog prijevoza, na temelju 
postojećeg Zakona o sigurnosti prometa na cestama (NN 105/2004, 28.07.2004, članci 41, 48, 
57,58, 82,83,84). 
Javni gradski prijevoz je neefikasan u "špici" i izvan nje upravo zbog zagušenja osobnim vozilima u 
trakama i križanjima koja koristi javni prijevoz. Iz tih razloga imamo paradoksalnu situaciju da je 
velik broj građana u javnom prijevozu u podređenom položaju manjini, tj. bitno manjem broju 
vozača. 
2. Javni i alternativni prijevoz na prvom mjestu, osobna vozila na zadnjem. 
Zahtjevamo od Gradskog poglavarstva i nadležnih državnih tijela da prometnu politiku orijentira 
prema poboljšanju protočnosti javnog prijevoza i da je efikasno sprovodi. Pozdravljamo najnoviju 
kupovinu niskopodnih tramvaja i obnovu voznog parka, ali ističemo da se samo povećanjem broja 
vozila javnog prijevoza neće riješiti problem prijevoza u gradu Zagrebu. Potrebno je provoditi 
mjere poticanja uporabe alternativnog prijevoza, kao što je bicikl, te smanjivati broj osobnih vozila 
koja ulaze u grad naplatom ulaska ili vožnjom par/nepar i graditi parkirališta i podzemne garaže na 
rubovima grada uz terminale javnog prijevoza. 
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